1   Biruta Sloka, "Tirgzinību pētīšanas kvantitatīvās metodes I" Eksāmens      31.03.2004.   1.Viens no uzņēmumiem savu darbību pēdējo piecu gadu laikā ir realizējis sekojoši:
	1.
	ceturksnis
	2. ceturksnis
	3. cet.
	4. cet.
	Kopa

	1 .gads
	4
	2
	1
	5
	12

	2. gads
	6
	4
	4
	14
	28

	3. gads
	10
	3
	5
	16
	34

	4. gads
	12
	9
	7
	22
	50

	5. gads
	18
	10
	13
	35
	76


Atrast prognozi sestajam uzņēmuma darba gadam (pa ceturkšņiem). Attēlot grafiski.
2. Aprēķinu rezultāta ir iegūts sekojošs regresijas vienādojums:
X0=-45,796+0,597xi+l, 177x2+0,405x3,
determinācijas koeficients: 0,9834, n =1000
xo - nenomaksātie nodokļi miljonos dolāru;
xi - nodokļu nomaksas pārbaudes 100 darba stundas;
X2 - datorlaika patēriņš 100 stundu;
X3 - atlīdzība informētājiem par nodokļu slēpšanu, 1000 dolāru:
Kā variet komentēt iegūtos rezultātus - daudzfaktoru regresijas koeficientus. Ko nozīmē
determinācijas koeficients šajā gadījumā.
3. Biežāk sastopamas problēmas un ierobežojumi anketēšanas rezultātu kvantitatīvajā apstrādē
4. Galvenais par faktoru analīzi. Priekšnoteikumi un ierobežojumi tās izmantošanai.
